

■正誤表

境睦・落合孝彦編著『グラフィック 経営財務』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	49	図表 3-3-1 2つ目の見出し	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー